Grupa Klasa ......c.cccoovn... Liczba punktow ...... /15 p.

Sprawdzian wiedzy z fizyki nr 1 dla sem Il

n Wskaz rysunek, na ktorym sile wypadkowa Fsit ﬁl 1 ﬁg Wyznaczono poprawnie. (../17p.)
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Narciarz rozpoczat zjazd ze statym przyspieszeniem. W pierwszej sekundzie przejechat trzy metry. Oblicz (../73p)
droge, jaka przebedzie w drugiej sekundzie ruchu.

E) Przyporzadkuj nazwe zjawiska do kazdego z opiséw sytuacii. (../3p)
1. Pasazer w windzie ruszajacej w gore.
2. Pilot samolotu lecacego w gore coraz wolniej.
3. Pasazer w windzie hamujacej podczas jazdy w dot.
A. przeciazenie
B. niedociagzenie
1. 2. 3.

n Wybierz poprawne uzupehnienia zdan. (../72p)
1. Sil¢ grawitacji F ¢ dzialajacq na satelitg poprawnie przedstawiono na rysunku A/ B.

A. B.
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2. Sifa ta petni funkcj¢ A/ B.

A. sity odsrodkowej B. sity zakrzywiajacej tor ruchu
B Narysuj tor ruchu satelity, ktéremu nadano predko$é wicksza od drugiej predkosci kosmiczne;. v . (./7p)
n Zaznacz wiasciwe dokonczenia zdan. Przyjmuje si¢, ze Ksigzyc porusza si¢ wokot Ziemi po okregu ruchem (../2p)
A/ B. Gdyby grawitacja nagle znikngta, Ksigzyc C/ D.
A. jednostajnym C. spadiby na Ziemig¢
B. jednostajnie zmiennym D. odleciatby w kosmos
Smigta wiatraka maja dhugo$é 20 dm i wykonuja 30 obrotéw na minute. (../3p.)

Jaka jest predkos¢ koncowki $migla?
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